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OEMA A

Al’Ecto (o cuvapmon f mapayoyicyn o’ éva Siiempa (a, B), pe e€aipeon £va onpeio Tov y,, 6TO 0T0i0 GUMG
n f eivar cvveyne. Av £(x)>0 oto (a » X, ) ulx,, ,H ), 1ot 10 f(X,) Oev givon Tomcd axpdrato ko 1 feivar

yvnoing avéovoa 6to (a, B). (Movéadeg 7 )
A2 Na Swtvndoete 0 Oedpnpa tov Bolzano kot vo SOGETE TV YEOUETPIKT TOL EPUNVEIN.
(Movaoeg 4)
A3. Aivetat o 1oyup1opoc: «Av pa cuvaptnon f eivor 2 popéc mapaymyicyn o Eva SIGoTNUa A Kot 6TPEQEL TOL KOIAL (VD
010 A, té1e ' (x)>0 Y10 kGbe X 610 E6MTEPIKO TOL A.». Nat yapaKTINPIGETE TOV 1GYLPIGUO GOV 6MGTO (X) | Adbog (A),
(1 povada) Kot vo aTloAOYNOETE TNV ATAVINoT 060G (3 HOvAadEC).
A4. No yopaktnpicete TIg TPOTAGELS TOL 0KOAOLOOVV, YpdpovTag 6to Ypartd cog ™ AN Zmotod | AdBog
dimha 670 Ypappa TOV AVTIGTOEL O KGBE TPOTUOT).

B
a. Av j f(x)dx =0 xaun fdev givar mavrod undév oto [a,B], Tote Taipvel SHo TOVAGKIGTOV ETEPOONHLES

Tég oto [a,B] (Movadeg 2)
B. Av o cuvapnon givar cuveyng oto medio optopov ™G kot dev undeviletar o avtd, tote drotnpei
TPOCTLLO. (Movadeg2)
v. To peyaidtepo amd To TOTUCE HEYIGTO P0G GVVEYOVG GLVAPTNONG G KAEIGTO didotnpa [a,B], sivar oAuod

PEYIGTO. (Movadeg 2)
3. Av f mapayayioym suvapmmon oo (a,p) kar lim f (x) = lim f (x), tote vIGPYEL f € (0(, ,B) , ke

x—a’ x—=>p"

f'(§)=0. (Movadeg2)

. Av lim|//(x)| = lim|g(x)| =/ € R wore lim (/> (x) — g*(x))=0. (Movadeg 2 )
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OEMA B

"Eoto o1 cuvaptoelg pe tomo f (x) =—x" +8x , X€E (— 00,4] Kk gx)=x, XeR.

B1. Na 8eifete 6t 1 f aviiotpépeton kat va opicete v . (Movadeg 3)

B2 Av f(x)=4—-+16—-x, xe (— 00,16], va opicete v P(x) = (f_l o g)(x). (Movadeg 7)
Av ¢(x) =4-+16-x’ , X€E [— 4,4] Vo AOGETE TOL ETOLEVE EPWOTI|LLOLTCL.
B3. No. pelemoete TV @ ©G TPOG TN LOVOTOVId, Kol T, KPOTATA. (Movadeg 8)

B4. Na 8gifete 61 0 onusio A \/g ,In 2 ) 8ev avijet v ypagiki mapdotacn e ¢. Av éva onpsio K kwveitat
oV YPAPIKH TapdoTacn TG ¢, vo deilete ot vadpyoov M, M € R hote m < (AK ) <M
(Movaodeg 7)



OEMA T

—x*+ax+f, x<3
"Ecto 1 ovvaptnon f SRR e f (x) = , Ywo TV onoio epappoleTol To

x’=10x+22, x>3
®.M.T. ot0 [2,8].
I'l. Na deifete 6T1 0=2 kot f=4 kot ot cvvEYe va Ppeite 1o & 1 ta § Tov BePNUATOS. (Movadsg 6)
I'2. Na peretioete v f og mpog T povotovia, To. akpdTaTo, TNV KVPTOTNTO KL TO CTUEL KOUTNG.

(Movadeg 6)

I'3. Eva onueio M kwveitan 7dve ot ypagky Topdoetacn g f kot o pubpog petafoing g teTunpévng tov givat
¥ ()=0,5 pov/sec. Na Bpeite o puOpd petafoing g yovicg Tov oynratiCel 1 EQATTouEVT TG YPOPIKNG

mapdotacng g f oto onueio M, dtav avtd diEpyetat and o A(4,1(4)). (Movadeg6)
I'4. No Bpeite ta akpoTata g g(x) = f (ex) , X €R xar o cvvéyeo T péyiot Ty ov M € R dote
f (ex )2 m yw xébe X € R (Movadeg 7)
OEMA A

"Eotm 1 ovveyrg cvvéptnon f ;R — Ry my onoia 1oy0e1 N oYEon e’ +2xe’ =1 , Y K6Oe
xeNR.

Al. Na Seitete 6m f(x) = ln(\/ x+1— x) ,ywkafe x €N (Movadeg 6)

A2 Na Bpeite to gOvoro Tipmv ¢ f. (Movadeg 6)

A3. No vroloyicete 10 gufaddv Tov ymplov Tov TEPIKAEETAL ATO TN YPAPUT Tapdotacn TG f, v epamtopévn

g oto onpeio (0,f(0)) kot v evbeia y=1 . (Movadsg 6)
i 1

A4. Na vroloyicete T0 OLOKAN PO J- dx (Movadeg 7)

Txt+l-xA/x? +1

«'Ev oida 411 ovdév oitdan



